

24小时 新闻热线

66700110
66742110

报料有奖

提供一般新闻线索奖励20-1000元,重大新闻线索奖金不封顶

本报法律顾问

海南南方国信律师事务所 李君 律师

海口整治学校周边寄宿点 问题突出、无法整改的,坚决予以取缔

□通讯员 杨宇鑫 记者 钟起的

本报讯 昨日,记者从海口有关部门获悉,为强化校园周边环境治理,及时填补小学周边学生寄宿站(点)管理空白,为广大

学生创造安全舒适的学习和生活环境,海口市决定从10月20日起至11月30日,在全市范围内开展学校周边学生寄宿站(点)专项整治行动。

据了解,此次专项整治由市综治委牵头,

教育、公安、消防、工商、安监、卫生、环保、食药监等部门和各级政府依据各自职能履行职能部门的主管责任和属地责任,对学校周边学生寄宿站(点)进行联合执法,采取日常监管与突击检查相结合的形式,加大对学校

周边学生寄宿站(点)的监管力度,及时消除存在的各类安全隐患。对于存在问题的学生寄宿站(点)督促、指导其在限期进行整改;对问题突出、无法整改的学生寄宿站(点)将坚决予以取缔。

驾照借人后被扣分罚款,为了逃避处罚 他报警称驾照被伪造冒用 演技太烂被民警当场识破

“ 本报讯 近日,海口市公安局美兰机场分局交警大队根据一条报警信息,发现疑点后赴文昌调查取证,抽丝剥茧破获伪造变造使用机动车驾驶证“案中案”。涉嫌隐瞒真实情况报案男子与伪造机动车驾驶证人员双双受到法律处理。 记者 畅凯

称自己的驾照被伪造冒用,可民警问啥他都答不上来

10月11日,海口市公安局美兰机场分局交警大队接到男子傅某某的报案。他称,在当地交警部门查询违章记录时,发现自己的被查处记录异常增加,遂怀疑有人伪造冒用他的驾驶证,在美兰机场驾驶大货车违法。接警后,民警立即受案着手调查。

民警发现,报案人傅某某在描述其发现处罚记录异常和报警的整个过程中,有明显漏洞,且面对询问不能自圆其说。“他一会说不知道何时丢失驾驶证,一会又说不知道是谁伪造冒用了他的驾驶证,不符合常理。”面对警方,傅某某一问三不知,“例如是否见过违章车辆,认不认识违章人员,有没有外借驾照或丢失?他都说不知道,或是想不起来了。”

民警进一步梳理发现,傅某某曾经受雇于两人,其中一名雇主有重大嫌疑。傅某某在接受询问时,也无意间提到曾把驾驶证“借”给这名雇主用,但只知道雇主叫“三哥”,有小车驾驶资格,至于其真实姓名以及联系方式等,均不清楚。

合作时,驾照一起用;崩了后,立马报警欲逃避处罚

办案民警通过细致排查和调取大量信息,查到“三哥”名叫林某(男,45岁,文昌人),现拘押于文昌市公安局强制隔离戒毒所。10月17日,民警赶到文昌市公安局强制隔离戒毒所提审林某。在证据面前,林某最终供认了其在2014年变造使用傅某某驾驶证的违法事实。

民警顺藤摸瓜,发现傅某某在2016年得知林某私自变造使用其驾驶证后,因当时有经

济合作关系,傅某某没有深究。后来,二人因为经济纠纷发生矛盾,合作关系终止,傅某某的驾驶证扣分处罚后果无人承担,他这才报警称驾驶证被冒用,试图让自己免受处罚。

民警介绍,傅某某驾照系大货车驾照,记分周期内有记分的,审验时应当参加不少于三小时的道路交通安全法律法规、交通安全文明驾驶、应急处置等知识学习,并接受交通事故案例警示教育。傅某某为了逃避相关学习才用了这样的方式。

10月18日,机场分局依法对林某非法使用伪造、变造机动车驾驶证处拘留15日,并处罚款5000元(已提请文昌市公安局代为执行);对傅某某报案时存在虚假陈述,但事后经教育,鉴于其有悔改表现,能主动坦白,态度良好、情节轻微,酌情对其予以警告和责令做出书面检讨。

楼内堆放易燃物 海口一业主被消防责令限期整改

□通讯员 杨宇鑫 记者 钟起的

本报讯 10月21日,海口消防96119热线接到群众举报,称美兰区五指山路建材大厦内有人在楼内存放大量易燃物品,存在安全隐患。接到举报后,检查人员赶往现场发现,该大厦B栋2层一家公司内存有一批纸箱等易燃品,且大门前移到电梯口堵塞了楼内疏散通道,存在消防隐患。

检查人员现场向业主指出了存在的隐患,并对其进行现场批评教育,同时依法下达《责令整改通知书》,要求业主限期进行整改。

诈骗百万躲了5年 男子儋州落网

□记者 沈丽焕 通讯员 栗玉茹

本报讯 10月21日19时10分许,海口铁路公安处儋州车站派出所民警吴明轩接到可靠情报,在儋州车站派出所附近发现一名男子形迹可疑,后经过身份信息查询为网上在逃人员,遂将其抓获。

该男子名叫符金权,汉族,27岁,2012年8月17日窜至上海市普陀区曹杨八村278号301室内,骗取被害人钱财共计人民币1168329元,被上海市公安局普陀分局网上通缉,后逃往海南方向。时隔5年,终被公安机关抓获。

危险!

3名中学生铁路上赛跑
民警刚把他们拉开
列车便呼啸而过

□记者 沈丽焕 通讯员 韩东

本报讯 昨日上午9时许,儋州车站派出所儋州警务区的韩警官像往常一样,和协警小李开展线路巡查,走到k94+200m位置时,被眼前的一幕惊呆了:3名学生正在铁道线上跑着,其中1人还在铁道道心上奔跑!韩警官知道,从三亚开往长春的Z386次直达列车马上就要过来了,而3名学生是背对列车方向的,情况十分危险。

韩警官和小李飞快地跑过去,赶紧把3名男生拉离铁道线。他们刚刚离开铁道, Z386次客运列车就从他们旁边快速通过,3名学生吓出一身冷汗。经询问,民警得知3名学生是儋州第四中学初一的学生,因对铁路好奇,所以约上同学一起到铁道玩耍。

目前,韩警官已将3名学生送至学校交给教务处,并通知了3名学生的家长。在此,韩警官提醒广大学生家长,一定要做好对孩子铁路交通安全知识的教育,严加看管,防止惨剧的发生。

从海口坐动车到文昌
给母亲送的治病钱

丢了!

万幸,文昌铁警迅速帮她找回

□记者 沈丽焕 通讯员 陈博

本报讯 10月21日12时许,海口铁路公安处文昌火车站派出所执勤组民警老张巡视票厅时,发现一妇女焦急地欲从出站口进入高铁站,见到民警便哭着上前请求帮助。经了解,该女子姓符,文昌人,在海口一家商场当清洁工,前几日得知母亲在文昌某医院住院,便从海口东站乘坐动车来文昌给母亲送住院费,没想到刚出站就发现随身携带的钱包不见了,而包内有现金4000元,银行卡身份证各一张。

接到求助后,民警老张迅速组织警力分别在站台、出站口通道进行查找,并迅速调出出站口、站台视频监控。最后通过多方工作,民警联系到女子乘坐的车次列车随车安全员并于其座位上找到手包1个。经核查,该手包确为符某遗失,且包内钱财并无损失。失主得知财物找回后喜极而泣并对民警表示感谢。

海口市社会保险事业局龙华所 搬迁公告

为进一步提高社保业务经办效率,更好服务参保群众,我局龙华所将搬迁新址,现公告如下:

自2017年10月26日起,位于龙华区域西路新华陶瓷市场3楼的龙华所停止办公;10月30日,搬迁至大同一横路3号金银洲宾馆3楼正式对外办公。

龙华所是我局打造的以自助服务为主的业务经办平台,届时,市民可以在此通过自助服务终端开展社保业务办理。

因搬迁给您带来的不便,敬请谅解。

联系电话:66973000

海口市社会保险事业局
2017年10月22日